

八华(印尼籍)1968年届校友会举行离校55周年纪念聚会



全体合照



部分校友合影



68届校友会主席
张秀琴致词



校友会总主席
徐胜文致词



部分校友合影

【本报讯】1968年八华印尼籍民学校(易名国立第19中学)虽然离校55年了。当年因为在八华原校址上课,因此长期以来还是团结在八华校友会周围。多年来他们经常举行离校周年纪念,因此在68年届校友会主席张秀琴的努力召唤下,于2023年1月26日假座雅加达中心区海鲜中心酒家举行离校55周年与2023年春节联

欢会。中午11时百余名校友来到现场,他们之间由于3年的新冠疫情造成彼此间的“隔离”,不少校友也相继离世,因此这次的难得的聚餐,别后重逢的喜悦心情是难以形容。68年届主席张秀琴在致辞中,感恩上苍与大家身体健康才有今天的聚会,通过聚会让我们回忆过去的学生生活,加深了彼此间的友情。珍惜当



左起:梁成柱、林珠玉、游宏良伉俪、徐胜文伉俪、Robert、王贤娘老师、李秀兰老师

下,重温同学情。校友会总主席徐胜文在致辞中介绍了老八华在

1965年消息近半个世纪后,终于在校友们的努力下,母校终于2008年重建

复校,在4.8公顷的土地完成了5期工程。这所和幼儿园校园共能容纳5000名学生的综合学校校园诞生于丹格朗 Serpong 地区。2012年,第一届高中毕业生诞生了!新冠肺炎肆虐期间学校顶住了这一逆流,校方领导每周一次地定时网上会议,学生们照常网上学习。2022年7月恢复课堂授课。他最后邀请校友们参加今年在母校举行的的

元宵聚会。他们的讲话获得阵阵掌声。午餐结束后,在欢趣的游戏和歌声中结束了这次聚会。参加这次午宴的还有两位过去的老师:李秀兰老师(雅加达华中吴协和老师夫人),王贤娘老师和八华校友会总主席徐胜文伉俪,八华教育基金会执行主席游宏良伉俪和校友会秘书梁成柱等。**八华校友会秘书梁成柱图文**



部分校友合影



部分校友合影



朱兴龙总领事致辞



陶暹光发言

海外中国春味浓!

乌达雅纳大学旅游孔院举办“兔年喜迎新春”活动



Sendra 博士致辞

【本报讯】1月19日新春将至之即,乌达雅纳大学旅游孔子学院在校礼堂隆重举办了“兔年喜迎新春,旨在与海外华人共迎中国最为隆重的新春佳节,也借此与印尼师生们欢聚一堂感受浓浓的春味。中国驻登巴萨总领事朱兴龙、乌大校长 I Nyoman Gde Antara 博士、孔子学院中方院长陶暹光、印尼方院长 I Made Sendra 博士、印尼华裔总会巴厘分会会长 Agung Prianta、印尼中华文化基金会、餐饮旅游及媒体代表近百人出席此次欢庆活动。朱兴龙总领事首先向在场出席的各位领导、师生及各界代表致以新春的美好祝福。朱表示,2022年是中国承前启后的关键一年,也是中印尼关系的丰收之



嘉宾合影

年。总领馆将继续推动中国与领区各界加强交流与合作,尤其在文化教育方面,已向领区内191名中文成绩突出的学生和中文教学成绩突出的教师发放第五届总领事奖学金;通过“江菁薇文化交流项目”,向领区12所三语学校和赴华留学项目捐赠汉语教材,并在线上举办了“我眼中的中国”讲故事比赛等丰富多彩的活动;与乌大孔院和巴厘岛汉语中心合作,请中国

汉语教师为领区强力部门一线官员、旅游业者开设中文培训班,累计参训学员270人次。在今后将继续努力推动领区华文教育事业,为中印尼高校间文化交流合作贡献力量,加深两国人民的理解和友谊,推动中印尼双边关系迈上新台阶。Antara 校长也表示能在借此次迎春活动,让更多印尼本地学生感受到浓郁的新春文化,也对本



朱兴龙总领事在活动开幕前与乌大校方领导亲切交谈

校在继续深化中文教育教学改革,加快构建高质量中文人才培养体系提出更高的要求;今后也努力提升中文旅游教育和旅游服务水平,积极发展对内对外的交流合作。陶暹光也谈到,目前在校1周有36节中文课程,约800位学生参与中文培训,并且在去年G20巴厘峰会中有部分印尼学生有幸为彭妈妈亲自献上歌舞表演,为此感到无比骄傲和自豪;在

未来坚持矢志一流,优化中文课程布局,继续为巴厘岛及印尼源源不断输送优秀的中文人才而努力。最后,Sendra 博士也谈到,今年的迎春活动也是迄今为止乌大第三次线下举办的活动。巴厘岛和中国的三个城市已结为“姐妹城市”:海南、江西和云南,乌大也曾在2016-2019年期间邀请云南和海南艺术团在“巴厘岛艺术节”上献歌献舞,让两国之间的传

统舞蹈所蕴含的人文、文化、精神内涵得到更好地宣传,因此其衷心希望2023年两国交流活动能尽快恢复常态化。致辞之后,台上进行了一系列的文化表演:来自乌大学生自编自演的活泼“兔舞”和“千手观音”、武术协会的精彩武术表演,还有印尼中华文化基金会蓝君等奉上的“古筝太极合协”及优美婀娜的太式独舞;最后,唐大师现场倾情挥墨作了几幅迎春祝福语和大红的福字,更是让浓浓的节日氛围推向高潮。最后,大家共享来自巴厘“熊猫厨房”的汤圆、四川凉面、炒杂菜、虾仁炒面等一系列正宗中餐,在餐桌上共迎新岁、共叙情谊、共谋发展。**本报记者 叶露**



活动现场



活动场外学写毛笔字



学生认知中国贴纸游戏